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 : (نقط8)التمرين الأول 

 

 أجب بصحٌح أو خطأ و صحح الخاطئة منها (1

 .....................................................pHأثناء عملٌة تخفٌف المحالٌل القاعدٌة تتناقص قٌمة  

............................................................................................................................ 

 .........................................................................لا ٌتفاعل محلول الصودا مع النحاس و الألومنٌوم 

................................................................................................................................. 

 ................................................+H ٌساوي عدد اٌونات -OHالمحالٌل الحمضٌة لها عدد اٌونات  

..................................................................................................................... 

 ........................................................................................أذكر سلوكٌن تسبب فً تلوث البٌئة  (2

.................................................................................................................................. 

 ،أنقل و أملأ الفراغات بما ٌناسب (-Fe2++2Cl)صٌغته  (S)نتوفر على محلول  (3

o  من المحلول  (1)إلى العٌنة  . نضٌف محلول هٌدروكسٌد الصودٌوم............................للكشف عن اٌون(S )

 ............................صٌغته هً ...........................................،فٌتكون راسب لونه

o  من المحلول  (2)نضٌف محلول نترات الفضة إلى العٌنة .......................... للكشف عن اٌون(S)  ٌتكون،

 ............................صٌغته هً..........................................................راسب لونه

 (نقط8)التمرين الثاني 
 

 نعتبر الجدول الأتً 

 A B C D E رقم المحلول

 pH 8,1 1,6  4 ,5 7,9قٌمة 

   محاٌد   صنف المحلول

 اتمم ملأ الجدول (1

 .................................................................................حدد المحلول الأقل قاعدٌة معللا جوابك (2

................................................................................................................................. 

النحاس نصب فً الأنبوبٌن  قطعة من (2)قطعة من الزنك و فً الأنبوب  (1)نضع فً الأنبوب  :(2)و  (1) نأخد أنبوبٌن (3

 ( -H++Cl)ذي الصٌغة  (B)كمٌة من المحلول رقم 

i) ماهو الأنبوب الذي ٌحدث فٌه التفاعل........... .................................................................... 

ii) ما اسم الغاز المنبعث من الأنبوب؟ كٌف نكشف عنه؟...................................................................... 

............................................................................................................................ 

iii) أكتب المعادلة الحصٌلة للتفاعل فً الأنبوب الذي ٌحدث فٌه التفاعل. 

 

  

iv)  ما اسم المحلول الناتج عند نهاٌة التفاعل.................................................................................. 

v) كٌف نكشف عن الأٌونٌن المكونٌن له...................................................................................... 

............................................................................................................................... 

 (نقط4)التمرين الثالث 
  

،و الأخرى على محلول هٌدروكسٌد  نتوفر على قارورتٌن لا تحملان أي أشارة ،تحتوي إحداهما على محلول حمض الكلورٌدرٌك

  ؟pHأعطً طرٌقتٌن تمكنان من التمٌٌز بٌن القارورتٌن، ودون الاعتماد على أي مفهوم له علاقة ب .الصودٌوم

(......................................................................................................................................1)الطرٌقة

................................................................................................................................................... 

(......................................................................................................................................2)الطرٌقة

................................................................................................................................................... 

 التوفيق ولي الله                                                     

 سلم
 التنقيط
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